
 

 

) با ضابطه ثابت کنید تابع )1مثال ) [ ]2f x x x= ]در فاصله +  پیوسته است .   1,2(

 

 

) با ضابطه ثابت کنید تابع )2مثال ) [ ] 1f x x x x= − ]در فاصله   −  پیوسته است .   1,2(

 

 

  با ضابطه تابع  )3مثال
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 مفروض است ، تحقیق کنید این تابع :  

]الف ) در فاصله    پیوسته است .   0,1(

]را طوري تعیین کنید که تابع در فاصله   mب ) مقدار   هم پیوسته باشد .   0,1[

 
 

) با ضابطه پیوستگی تابع )4مثال ) ( )
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]را در فاصله   ]2,  بررسی کنید.   −2

 

 

)  با ضابطه آیا تابع  )5مثال )
2 ; 0 1
2 ; 1 2
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=  − < ≤
]در هر نقطه از فاصله    پیوسته است ؟  0,2[

 

 

) با ضابطهپیوستگی تابع  )6مثال ) [ ]
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]را در بازة    ]2,  بررسی کنید .   −2



 

 

b,مقادیر   )7مثال a با ضابطه  را طوري تعیین کنید که تابع( ) [ ]
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]در بازه   ؟ پیوسته باشد −1,1[

 

)  با ضابطهتابع  )8مثال )
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 مفروض است ،پیوستگی تابع را بررسی کنید .  

 

 

)پیوستگی تابع با ضابطه  )9مثال ) ( )1f x x x=  رادر دامنه تعریفش بررسی کنید .  −

 

 

)تابع با ضابطۀ   )10مثال ) [ ]( ) [ ]( )2 3f x x x= −  ؟ در چند نقطه از دامنه اش ناپیوسته است −

 
 

)تابع با ضابطه   )11مثال ) [ ] [ ]cosf x x x xπ= − ]در بازه  +    ؟در چند نقطه ناپیوسته است 0,3(

 

 

)  با ضابطه  اگر تابع )12مثال )
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]در فاصله   را بدست آورید.  aپیوسته باشد ، مقدار  1,3(

 
 
 
 
 

 



 

 

 ن کنید. یعیتفاصله پیوستگی توابع زیر را  مثال)
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) ( ) ( )17 1f x x x= −  

 

) ( ) ( )218 1f x x x= −  

 

) ( ) [ ]( ) ( )19 2 2f x x x= − −  
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) ( ) [ ] [ ]
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) ( ) 122 sinf x Arc
x

=  

 

)تابع با ضابطه   )23مثال ) sin tanf x Arc x=  در کدام فاصله همواره پیوسته است ؟ 

 



 

 

)فرض کنیم   )24مثال ) 1f x x= )در این صورت   − )tanf x  درچه فاصله اي پیوسته است؟ 

 

)حداکثر مجموعه نقاط پیوستگی تابع تعریف شده به معادله   )25مثال ) [ ] 2sinf x x x xπ=  در دامنه اش کدام است ؟ 

 

)تابع  )26مثال ) 2 9g x x= )مفروض است ، پیوستگی را در فواصل  − ]و  ∞−3,(  بررسی کنید .  −3,3[

 

)  پیوسته است و Rتابعی اکیداً نزولی و در  f  )27مثال )1 0f )، حداکثر فاصله پیوستگی تابع با ضابطه   = )
( ) ( )
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 بیابید.             
 

]در بازه   fاگر  )28مثال ],a b  و در بازة[ ],b c   پیوسته باشد ، ثابت کنید این تابع در بازة[ ],a c   . پیوسته است 

 

]روي بازه   fاگر  )29مثال ],a b   1کراندار و به ازاي هرx 2وx   1که 2a x x b< ≤ )داشته باشیم  > ) ( )( )1 2
1 2

1
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x xf f x f x+  ≤ + 
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  ،    

)روي  fثابت کنید                  ),a b  پیوسته است ؟ 

 

)تابع با ضابطه   )30مثال ) ( )[ ]2 3 2f x x x x= −  ؟ در کدام بازة زیر هیچ نقطه ناپیوستگی ندارد +

( ) (1,3 1−                    ( ] (1,3 2                       [ ) (0,3 3                        [ ) (0,4 4  

 

)روي fتابع  )31مثال  پیوسته است هرگاه :   0,1(

)در تعدادي نامتناهی از نقاط  1)  پیوسته باشد .   0,1(

)در همه نقاط  2)  پیوسته باشد .   0,1(

)در همه نقاط  3)  جز تعدادي متناهی از آن پیوسته باشد .   0,1(

)لااقل در یک نقطه از   4)  پیوسته باشد.   0,1(

 
 
 
 



 

 

 پیوسته است .   Rکدام یک از توابع زیر روي   )32مثال
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)  با ضابطهتابع  )33مثال )f x x=   مفروض است، کدام گزینه صحیح است؟ 

]تابع در فاصله   1) 0xپیوسته نیست زیرا حد تابع وقتی  ∞+,0(  وجود ندارد .   →

)این تابع فقط در فاصله  2)  پیوسته است .   ∞+,0(

0xتابع در  3) 0xهم حد راست و هم حد چپ دارد و مقدار حد با مقدار تابع برابر است و پس در نقطه   =  پیوسته است .         =

0xاین تابع در نقطه 4) 0xحد راست دارد و این حد راست با مقدار تابع در  = ]در فاصله   fبرابر است پس  = )0,+∞     

 پیوسته است .          
 

]در بازه   fتابع  )34مثال ],a b   0تابعی پیوسته است وa b< 1f، در این صورت تابع با ضابطه   >
x
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 در کدام بازه همواره پیوسته   

 است ؟                 
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]در بازه   fاگر   )35مثال  ؟  استپیوسته باشد ، کدام تابع در تمام این بازه پیوسته  0,2[

 

(1 ( ) ( ) ( )2g x f x f x= +                              (2 ( ) ( )( )2 1h x f x x= − 

 

(3 ( ) ( )( )3 2u x f x x= −                               (4 ( ) ( )2k x f x= 

 
 



 

 

 در دامنه اش تابعی پیوسته باشد کدام تابع در دامنه اش همواره پیوسته است ؟  fاگر   )36مثال

(1 ( )f x              (2 ( )f x                   (3 ( )tan f x               (4 ( )3 f x 

 

)تابع   )37مثال ) 1
cos

f x
Arc x

 مفروض است ، کدام گرینه صحیح است ؟  =

0xتابع در   1)  ناپیوسته است .  =

 تابع در یک نقطه از دامنه اش ناپیوسته است . 2)

 تابع در تمام دامنه اش پیوسته است . 3)

تابع در  4)
2

x π
 ناپیوسته است .  =

 

 پیوسته است ، کدام تابع در دامنه اش ممکن است ناپیوسته باشد؟   Rدر  fتابع   )38مثال

(1 ( ) ( )sinf x Arc f x=                                 (2 ( ) ( )3cosf x Arc f x=  

(3 ( ) ( )
1tanf x Arc

f x
=                                 (4 ( ) ( )tanf x Arc f x= 

 


